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Notre histoire
De la Haute-Provence au monde entier, des femmes 
passionnées et engagées échangent et se rencontrent 
pour créer des produits de bien-être, beaux, bons et 
sains dans le respect de la qualité et de l’éthique.

Située au cœur des Alpes-de-Haute-Provence,  
terre d’Oc est une entreprise empreinte de féminité 
et de solidarité. Depuis la création de l’entreprise en 
1995, nous concevons avec amour et passion des pro-
duits tels que des thés et infusions, des parfums pour 
la maison, des huiles essentielles et des soins pour le 
corps, tous, bio et éthiques.    

Entreprise profondément ancrée dans la RSE depuis 
son origine, devenue Entreprise à Mission en 2021, 
autour de cinq engagements majeurs :
1. L’éco-conception;
2. �Le sourcing bio-éthique en privilégiant le travail des 

petits producteurs en France et dans le monde;
3. L’environnement;
4. �La mise en lumière du talent et du travail 

des femmes;
5. Le bien-être des salariés.

Notre univers
Notre entreprise de près de 50 salariés, majoritaire-
ment des femmes, œuvre au quotidien avec soin pour 
créer et fabriquer dans nos ateliers en Provence des 
produits emplis de sens dans le respect de l’humain 
et de la nature. Qu’il s’agisse d’un thé, d’une bougie, 
ou d’une huile essentielle, tous nos produits invitent à 
prendre un moment pour soi tout en faisant rayonner 
une démarche éthique.

Nos valeurs sont l’âme de terre d’Oc : être passio-
née.e.s, faire du bien, être engagé.e.s, donner le ton et 
être orienté.e.s. vers nos clients.

Donnez du sens à vos cadeaux de fin d’année 
pour vos salariés ou vos relations d'affaires. 
Offrez des produits beaux, bons et sains !

TH
ÉS

 &
 IN

FU
SI

ON
S

PA
RF

UM
S 

D'
AM

BI
AN

CE
CO

SM
ÉT

IQ
UE

S



2. VOTRE MESSAGE
Nous vous offrons une jolie carte 
pour y écrire votre message.

1. VOTRE SÉLECTION
Choisissez les produits 

que vous souhaitez offrir.

CADEAUX D'AFFAIRES, CSE & COMMANDES GROUPÉES

Tous nos prix sont affichés hors taxes.
 Des produits avec une remise d'environ -30% 

sur les prix moyens constatés HT pour vos cadeaux de fin d'année.

4. LIVRAISON
Livraison en France (hors DOM TOM)  

dans un délai de 15 jours 
sous réserve de paiement.

Minimum de commande : 250 €HT

5. À VOTRE ÉCOUTE
Nous sommes à votre écoute 
afin de répondre au mieux à vos demandes.

04 92 76 08 29
adv@terredoc.com

Notre offre

Comment ça marche ?

TOTE BAG
+ 2 €HT

COFFRET
+ 1 €HT

3. SACS CADEAUX
Nous vous proposons des sacs en papier 
à titre gracieux lors de votre commande.

(20x9x20cm)
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Compositions
RÉALISEZ DES COMPOSITIONS MULTI-PRODUITS 

POUR VOS CADEAUX DE FIN D'ANNÉE.
Suggestions de présentation, tous les produits présentés sont disponibles au catalogue.

� Idée 1 • Composition de Noël
VALEUR TOTALE 44.50 €HT

Parfum d'ambiance d'origine naturel Thé de Noël • 100 ml 
Bougie parfumée d'origine naturelle Thé de Noël • 180 g

Préparation bio pour vin chaud, épices & écorces d'orange • 125 g
Thé vert bio saveur, cannelle, gingembre & miel • 100 g

Surprise de Noël bio Alsacienne • 8x2 g

� Idée 3 • Petits prix
VALEUR TOTALE 11.50 €HT

Écorces de cacao bio à infuser  • 65 g 
Pince à thé

� Idée 2 • Produits de soin
VALEUR TOTALE 41 €HT

Baume de soin corps Mandarine yuzu  • 18 g 
Eau de parfum Coton thé blanc • 100 ml
Brume de linge Fleur d'oranger • 200 ml



Les marchés de Noël
Dès les premières lueurs du mois de décembre, 

l’enchantement de Noël s’empare des villes, 
illuminant les rues de décorations scintillantes 

et créant une atmosphère chaleureuse et féerique.
Des étals éphémères évoquant les petits chalets 

de Noël, instillant l’esprit d’un village 
où règnent la joie, le partage et la convivialité.

Une explosion de saveurs de Noël dans la tasse.
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Les marchés de Noël
�Thé vert bio saveur 
cannelle, gingembre & miel 
Noël en Alsace
100 g • 7.50 €HT

 SKU : TOTNOBO129

Un thé vert qui évoque la chaleur des marchés de Noël, les décorations scintillantes qui ornent 
les maisons, les effluves gourmands qui s’en échappent... Trio incontournable des biscuits 
traditionnels, la cannelle, le miel et le gingembre s’invitent dans votre tasse !

Thé noir bio 
saveur pomme & épices 
Noël en Savoie 
100 g • 7.50 €HT

SKU : TOTNOBO130

Une création hommage aux traditions de Noël en Savoie. Inspiré des rissoles, petits chaussons 
fourrés à la compote épicée de pommes et de poires, un thé noir de caractère illuminé par des 
notes de pomme et de poire, mêlé d’épices festives de cannelle et de gingembre.

Thé noir & rooibos bio 
savoir poire & caramel 
Noël en Bretagne
100 g • 7.50 €HT

SKU : TOTNOBO131

Une échappée magique en Bretagne, à la découverte du «fiskoan», le réveillon breton. Un 
thé noir aux notes maltées robustes s’unit à la douceur du rooibos rouge, teinté de nuances 
caramélisées, laissant s’exhaler à chaque gorgée des effluves de poires et de caramel.

Thé blanc bio 
saveur mangue, litchi & vanille 
Noël à la Réunion 
100 g • 7.50 €HT

SKU : TOTNOBO132

Un Noël baigné par les vagues caressant le rivage, une corbeille de fruits exotiques ornant 
la table du réveillon... Une création empreinte des délices du «repas lontan», le festin créole 
traditionnel de Noël. Un thé blanc majestueux aux nuances florales, délicatement parfumé de 
mangue et de litchi, rehaussé par une touche exquise de vanille.
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�Chocolat gourmand bio 
aux épices douces en poudre 
Noël en Savoie
200 g • 9 €HT

 SKU : TOTNOBO135

Crémeux, onctueux et épicé à souhait, ce chocolat régalera les plus gourmands. Idéal également 
pour réaliser des truffes en chocolat ou les traditionnels gâteaux de Noël…

Surprise Noël bio 
16 g • 4 €HT 
VISUEL SAPIN. 8 SACHETS DE THÉS BIO. SKU : TOTNOCF139

Thé vert bio saveur cannelle, gingembre & miel • 2 g
Thé noir bio à la cannelle • 2 g
Thé noir bio saveur pomme & épices • 2 g
Thé vert bio saveur myrtilles • 2 g
Thé noir & rooibos bio saveur poire & caramel • 2 g
Thé noir bio au cacao et à l'orange • 2 g
Thé noir bio saveur rhum & vanille • 2 g
Tisane bio saveur bio saveur fleur d'oranger, passiflore & mandarine • 2 g

�Tisane bio aux feuilles d'olivier 
saveur amande & pistache 
Noël en Provence 
60 g • 9 €HT 
SKU : TOTNOBO133

Une tisane de Provence qui évoque la magie de Noël aux traditions profondément ancrées 
autour des santons et des treize desserts. Une création, sans théine pour ravir petits et grands 
autour des saveurs mêlées de mélisse, d’aubépine, de feuilles d’olivier, d’amande et de pistache.

�Préparation bio pour vin chaud 
aux épices & écorces d'orange 
Noël en Alsace
125 g • 7 €HT

SKU : TOTNOBO134

Une création hommage à la chaleur des marchés de Noël alsaciens. Un mélange d’épices 
festives de cannelle, de gingembre, de girofle et de poivre noir agrémenté d’écorces d’orange, 
pour préparer en un instant une boisson chaude traditionnelle de Noël à base de vin ou de jus 
de pomme !

Surprise Noël bio Alsaciennes
16 g • 4 €HT 
VISUEL PAIN D'ÉPICES. 8 SACHETS DE THÉS BIO. SKU : TOTNOCF140

8 thés de Noël à dresser sur les assiettes de vos convives ou à 
suspendre au sapin...

Thé vert bio saveur cannelle, gingembre & miel • 4x2 g
Thé noir bio à la cannelle • 4x2 g
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� Duo de thés de Noël bio 
100 g • 10.50 €HT 

SKU : TOTNOCF136

Thé vert bio saveur pomme, orange & amande • 50 g 
Thé noir bio saveur pommes & épices • 50 g

1 thé + mug de Noël bio 
50 g • 12 €HT 

SKU : TOTNOCF138

Thé vert bio saveur cannelle, gingembre 
& miel • 50 g

Mug décoré en porcelaine

Coffret 32 sachets de thés 
et infusion de Noël bio 
64 g • 18 €HT 
SKU : TOTNOCF142

Thé vert bio saveur cannelle, gingembre & miel • 4x2 g
Thé noir bio à la cannelle • 4x2 g
Thé noir bio saveur pomme & épices • 4x2 g
Thé vert bio saveur myrtilles • 4x2 g
Thé noir & rooibos bio saveur poire & caramel • 4x2 g
Thé noir bio au cacao et à l'orange • 4x2 g
Thé noir bio saveur rhum & vanille • 4x2 g
Tisane bio saveur fleur d'oranger, passiflore & mandarine • 4x2 g

Coffret 6 thés de Noël bio 
275 g • 26 €HT 
SKU : TOTNOCF141

Thé vert bio saveur cannelle, gingembre & miel • 50 g
Thé noir bio saveur pomme & épices • 50 g
Thé blanc bio saveur mangue, litchi & vanille • 25 g
Thé noir & rooibos bio saveur poire & caramel • 50 g
Thé vert bio saveur pomme, orange & amande • 50 g
Thé noir bio aux écorces de cacao saveur cerise & kirsch • 50 g

Duo de thés de Noël bio 
80 g • 10.50 €HT 

SKU : TOTHBMCOF02B

Tisane bio aux feuilles d'oliviers saveur amande & pistache • 30 g
Thé noir bio aux écorces de cacao saveur cerise & kirsch • 50 g
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Rooibos bio saveur mangue passion • 2 g
Bissap bio saveur fruits rouges • 2 g
Maté bio saveur cédrat & menthe • 2 g
Maté bio torréfié saveur façon dulce de leche • 2 g
Thé vert bio saveur myrtilles & fruits rouges • 2 g
Thé vert bio saveur pêche & mirabelle • 2 g
Thé vert bio saveur cassis de Bourgogne • 2 g
Thé vert bio saveur cannelle, gingembre & miel • 2 g
Thé noir bio saveur pomme & épices • 2 g
Thé noir & rooibos bio saveur poire & caramel • 2 g
Thé noir bio au cacao & à l’orange • 2 g
Thé noir bio saveur rhum & vanille • 2 g
Tisane bio saveur fleur d’oranger, passiflore & mandarine • 1,7 g

Calendrier de l'Avent bio 
18 €HT

SKU : TOTNOCF143

Assortiment de 24 sachets de thés & infusions bio

 
Thé blanc bio du Fujian saveur fleur d’oranger • 1,4 g
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • 1,4 g
Thé noir bio goût russe saveur 10 agrumes • 2 g
Thé vert bio Gunpowder aux feuilles de menthe • 2 g
Rooibos bio d’Afrique du Sud saveur vanille • 2 g
Thé blanc bio du Népal saveur pamplemousse 
& poivre du Timut • 1,4 g
Thé vert bio du Japon Genmaïcha, Sencha & riz soufflé • 2 g
Tisane bio saveur framboise, fleur de sureau & grenade • 1,5 g
Tisane bio saveur abricot, tilleul & miel • 1,5 g
Thé vert bio Sencha Kasumi • 2 g
Thés noirs bio English Breakfast • 2 g

UN NOËL 
SOLIDAIRE !

En partenariat avec 1% for the pla-
net, terre d’Oc vous invite à décou-
vrir chaque jour une association 
environnementale. 24 associations 
que vous pouvez également sou-
tenir, chaque don versé est doublé 
par 1% for the Planet : 1€ donné = 
2€ reversés* ! Pour en savoir plus, 
flashez les QR codes présents sur 
chaque case !

180 000€ récoltés par 1% for the 
Planet en 2023 grâce au calendrier 
de l’Avent.



Parfum d'ambiance
senteur thé de Noël

Un parfum d’origine naturelle qui nous plonge 
dans l’atmosphère enchanteresse des fêtes... 

Une senteur qui capture l’essence de cette 
période si spéciale, chaleureuse et gourmande 

où se mêlent les effluves de thé noir, de cannelle, 
de zestes d’orange et de vanille.
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Senteur thé de Noël
MOINS DE 25 €HT

Une senteur chaleureuse tels les effluves si doux et festifs émanant d’un thé de Noël ! 
Une fragrance enivrante où les épices ouvrent le bal… Cannelle, clous de girofle, badiane virevoltent 

avec les zestes d’orange baignés par les notes maltées de thé noir sur un fond gourmand 
de vanille, de fèves tonka et d’éclats de caramel.

Extrait de parfum 
d'origine naturelle 

15 ml • 7 €HT

SKU : TOSENCC254

NOTES DE TÊTE
CANNELLE, CLOU DE GIROFLE, BADIANE

NOTES DE CŒUR
THÉ NOIR, ORANGE, SUCRE DE FRUITS

NOTES DE FOND
VANILLE, FÈVE TONKA, CARAMEL

Encens parfumés 
d'origine naturelle 
25 bâtonnets • 4 €HT

SKU : TOSENEN256

Parfum d'ambiance 
d'origine naturelle 

100 ml • 11 €HT

SKU : TOSENVP258
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Bougie parfumée 
d'origine naturelle 

180 g • 15 €HT

SKU : TOSENBG253

36 HEURES DE COMBUSTION

Duo bougie parfumée
& parfum d'ambiance 

d'origine naturelle 
180 g + 100 ml • 25 €HT

SKU : TOSENCF259

Capilla parfumé 
d'origine naturelle 

200 ml • 19 €HT

SKU : TOSENCP255

ENVIRON 2 MOIS DE DIFFUSION



Nos thés & infusions



ARÔMES 100% 
NATURELS ET BIO 

créés et produits dans 
le sud de la France

FEUILLES
ENTIÈRES (2)

aux saveurs uniques

DÉFI 
ZÉRO DÉCHETS

existent aussi en recharge,
boîtes réutilisablesCUEILLETTE

MANUELLE (1)

des plus belles
feuilles de thé

100% BIOLOGIQUE CERTIFIÉS
0% DE PESTICIDES

SÉLECTIONNÉS
PAR NOS SOINS EN DIRECT AUPRÈS
DE PETITS PRODUCTEURS ENGAGÉS 

EN BIO en favorisant les filières 
équitables

TERRE D’OC REVERSE 1% 
DE SON CHIFFRE D’AFFAIRES

pour des associations environnementales 
en favorisant celles portées par des femmes

MADE IN 
PROVENCE

(1)Sauf thé Yuzu, Sencha Matcha, Genmaïcha, framboise litchi, pêche mirabelle, myrtille fruits rouges et pamplemousse verveine.
(2)Sauf Sencha Matcha, thé noir Earl grey, Genmaïcha et rooibos vanille. Sauf thés en sachet.

Nos thés d'exception
PORTÉS PAR LES VOYAGES, LES VALEURS D’HUMANITÉ ET DE NATURE…
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Offre découverte
MOINS DE 10 €HT

Pochette découverte bio 
Thés de l'hospitalité 
2.50 €HT 
SKU : TOTHTHOPOC06D

Contient 6 sachets infusette :
Thé noir bio goût russe saveur 10 agrumes • 2 g
Thé vert bio Gunpowder aux feuilles de menthe • 2 g
Thé blanc bio du Fujian saveur fleur d'oranger • 1,4 g
Thé vert bio du Japon Genmaïcha • 2 g
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • 1,4 g
Thé vert bio de Corée saveur Yuzu • 1,8 g

Boîtes de thés nomades bio 
6.50 €HT la boîte
Boîte en métal décorée de 10 infusettes de thés bio à emporter par-
tout :

Thé de l'hospitalité : 12 références disponibles
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • Thé blanc bio du 
Fujian saveur fleur d'oranger • Thé blanc bio du Népal pample-
mousse timut • Thé vert bio parfumé aux fleurs de jasmin • Rooibos 
bio d'Afrique-du-Sud saveur vanille • Thé vert bio Gunpowder aux 
feuilles de menthe • Thé vert bio du Japon Genmaïcha • Thé noir bio 
du Sri Lanka à la cannelle • Thé vert bio de Corée saveur Yuzu • Thé 
noir bio d'Inde Chaï Masala & épices • Thé noir bio goût russe saveur 
10 agrumes • Thé noir bio Earl Grey saveur bergamote.

Thé des régions : 6 références disponibles
Thé vert bio à la pêche du Roussillon • Thé vert bio saveur cassis de 
Bourgogne • Thé vert bio saveur mirabelle de Lorraine • Thé noir bio 
à la fraise du Lot-et-Garonne • Thé noir bio à la clémentine de Corse 
• Thé noir bio au citron de Menton.

Se référer au bon de commande pour les tarifs.

Thés & tisanes bio 
aux huiles essentielles 
7 €HT le doypack
Doypack. Thés & tisane en vrac.

8 références disponibles
Tisane bio "Sommeil" camomille & aubépine • Tisane bio "Médita-
tion" aubépine, mélisse & immortelle • Tisane bio "Digestion" men-
the douce & coriandre.
Thé vert bio "Détox" curcuma & reine-des-près • Thé vert bio "Min-
ceur" pissenlit & fève de cacao • Thé vert bio "Boost" cynorrhodon, 
gingembre & guarana.

Se référer au bon de commande pour les tarifs.

Sachet 100% PLA 
(issu de l’amidon de maïs)

NEW
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Thés de l'hospitalité. 12 références disponibles
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • Thé blanc bio du 
Fujian saveur fleur d'oranger • Thé blanc bio du Népal pample-
mousse timut • Thé vert bio parfumé aux fleurs de jasmin • Rooibos 
bio d'Afrique-du-Sud saveur vanille • Thé vert bio Gunpowder aux 
feuilles de menthe • Thé vert bio du Japon Genmaïcha • Thé noir bio 
du Sri Lanka à la cannelle • Thé vert bio de Corée saveur Yuzu • Thé 
noir bio d'Inde Chaï Masala & épices • Thé noir bio goût russe saveur 
10 agrumes • Thé noir bio Earl Grey saveur bergamote.

Thés d'origine bio. 6 références disponibles
Thé blanc bio blanc impérial • Thé vert bio sencha kasumi • Thé bleu 
vert oolong bao zhong • Thé noir bio english breakfast • Thé noir bio 
yunnan sublime • Thé noir bio darjeeling first flush.

Tisanes fruitées bio. 4 références disponibles
Tisane fruitée bio saveur pêche verveine & orange sanguine • Tisane 
fruitée bio saveur abricot, tilleul & miel • Tisane fruitée bio saveur 
framboise, fleur de sureau & grenade • Tisane fruitée bio saveur 
fleur d'oranger, passiflore & mandarine.

Tisanes de simples bio. 4 références disponibles
Tisane de plantes bio Thym • Tisane de plantes bio menthe poivrée 
• Tisane de plantes bio verveine • Tisane de plantes bio mélisse.

NEW

Thés gourmands bio. 7 références disponibles
Thé vert bio saveur pamplemousse & verveine exotique • Thé vert bio 
saveur framboise & litchi • Thé vert bio saveur pêche & mirabelle • 
Thé vert bio saveur myrtilles & fruits rouges • Thé noir bio saveur 
rhum, orange & vanille • Thé noir bio saveur chocolat & orange • 
Thé noir bio saveur caramel.

Thés aux fleurs bio. 5 références disponibles
Thé blanc bio aux fleurs de rose • Thé vert bio aux fleurs de coque-
licot • Thé vert bio aux fleurs d'hibiscus • Thé vert bio aux fleurs de 
lavande • Thé noir bio saveur fleurs d'ylang-ylang.

Thés des régions bio. 8 références disponibles
Thé noir bio au citron de Menton • Thé noir bio à la clémentine de 
Corse • Thé noir bio à la fraise du Lot-et-Garonne • Thé vert bio à la 
mirabelle de Loraine • Thé vert bio à la pêche du Roussillon • Thé 
vert bio saveur cassis de Bourgogne • Thé noir bio à l'abricot d'Occi-
tanie • Thé noir bio à la cerise du Sud-Ouest.

Boîtes de thés bio à l'unité
9 €HT la boîte

Boîte en métal décorée. Thé en vrac.
Se référer au bon de commande pour les tarifs.

Tisanes & plantes à infuser bio 
8 €HT la boîte

Boîte en métal. Tisane et plantes en vrac.
Se référer au bon de commande pour les tarifs.

Boissons du monde bio. 7 références disponibles
Rooibos bio FFL saveur mangue passion • Rooibos bio FFL saveur 
verveine & menthe • Bissap bio FFL saveur fruits rouges • Gingem-
bre bio FFL au combava • Écorces torréfiées de cacaco bio • Maté 
bio FFL saveur cédrat & menthe • Maté bio FFL torréfié saveur façon 
dulce de leche.
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Bundle de thés gourmands bio 
120 g • 14 €HT 
 SKU : TOTHTGOCOF03D

Thé noir bio au chocolat & orange - Orangette • 50 g
Thé vert bio saveur pamplemousse & verveine exotique - Asaki • 35 g
Thé vert bio saveur myrtille & fruits rouges - Flamingo • 35 g

Bundle de thés gourmands bio 
120 g • 14 €HT 
SKU : TOTHTGOCOF03C

Thé noir bio rhum, vanille & orange - Suzette • 40 g
Thé vert bio saveur framboise & litchi - Berlingot • 35 g
Thé vert bio saveur pêche & mirabelle - Sunny frutti • 45 g

Duo de thés bio aux fleurs 
60 g • 11 €HT 
SKU : TOTHTFLCOF02B

Thé vert bio aux fleurs d'hibiscus • 40 g
Thé blanc bio aux fleurs de rose • 20 g

�Duo de thés bio aux fleurs 
55 g • 11 €HT 
SKU : TOTHTFLCOF02A

Thé noir bio saveur fleurs d'ylang-ylang • 30 g
Thé vert bio aux fleurs de coquelicot • 25 g

Duo de thés de l'hospitalité bio  
+ filtre 
85 g • 14 €HT 
SKU : FDTHTHOCOF02B

Rooibos bio d'Afrique du Sud saveur vanille • 50 g
Thé vert bio gunpowder aux feuilles de menthe • 35 g
Pince à thé en inox

Douces attentions
MOINS DE 20 €HT

Semainier bio + mug 
10.50 €HT 
SKU : TOTHTHOCOF07A

Contient 7 sachets infusettes.  
Thé vert bio de Corée saveur yuzu • Thé noir bio goût russe saveur 
10 agrumes • Thé vert bio du Japon Genmaïcha • Thé blanc bio sa-
veur fleur d’oranger • Thé blanc bio saveur pêche abricot • Thé vert 
bio Gunpowder aux feuilles de menthe • Thé noir bio à la cannelle • 
Mug en porcelaine 30 cl.
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Coffret ma routine bien-être bio 
75 g • 16 €HT 
SKU : FDTIHEPCOF03A

Tisane bio aux huiles essentielles "Sommeil" • 25 g
Thé vert bio aux huiles essentielles "Détox" • 50 g

Filtre à thé en inox pour théière & mug

Coffret 4 thés bio de nos régions 
160 g • 17 €HT 

SKU : TOTHTRECOF04A

Thé noir bio au citron de Menton • 35 g
Thé noir bio à la clémentine de Corse • 45 g

Thé vert bio saveur mirabelle de Lorraine • 40 g
Thé noir bio à la fraise du Lot-et-Garonne • 40 g

�Coffret 6 tisanes de plantes bio 
175 g • 16.50 €HT 
SKU : TOTBECF044

Découvrez 6 plantes aromatiques et médicinales bio sélectionnées 
pour leurs vertus bienfaisantes. Vous pourrez les déguster 
individuellement ou combiner leurs saveurs et leurs bienfaits.
Thym bio • Hibiscus bio • Verveine bio • Menthe poivrée bio • Reine-
des-prés bio • Mélisse bio.

Coffret ma journée de thés bio  
de l'hospitalité 
80 g • 18 €HT 
SKU : TOTHTHOCOF04G

Thé noir bio goût Russe saveur 10 agrumes • 25 g
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • 10 g
Thé vert bio Gunpowder aux feuilles de menthe • 20 g
Rooibos bio d'Afrique du Sud saveur vanille • 25 g
Cuillère filtre à thé

NEW

Coffret de thés
& rooibos bio en gelée 
330 g • 14 €HT 
SKU : TOTHTHOCOF03B

Gelées à infuser ou à tartiner.
Thé noir bio goût Russe saveur 10 agrumes en gelée • 110 g
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot en gelée • 110 g
Rooibos bio d'Afrique du Sud saveur vanille en gelée • 110 g
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Coffret 42 sachets de thés 
et tisanes bien-être bio 
22 €HT 
SKU : TOTIHEPCOF042A

Tisane bio Sommeil aux huiles essentielles • 7 x 1,3 g
Tisane bio Méditation aux huiles essentielles • 7 x 1,5 g
Tisane bio Digestion aux huiles essentielles • 7 x 1,5 g
Thé vert bio Boost aux huiles essentielles • 7 x 1,7 g
Thé vert bio Détox aux huiles essentielles • 7 x 1,7 g
Thé vert bio Minceur aux huiles essentielles • 7 x 1,7 g

Sélection gourmande
MOINS DE 30 €HT

Coffret 3 thés Japonais bio 
130 g • 21 €HT 
SKU : TOTHTHOCOF03C

Thé vert bio Kukicha • 50 g
Thé vert bio Hojicha • 30 g
Thé vert bio Genmaïcha • 50 g

Coffret 40 sachets 
de tisanes fruitées bio 
22 €HT 
SKU : TOTIFRUCOF040C

Tisane bio saveur pêche, verveine & orange sanguine • 10 x 2 g
Tisane bio saveur framboise, fleur de sureau & amande • 10 x 2 g
Tisane bio saveur abricot, tilleul & fraise • 10 x 2 g
Tisane bio saveur fleur d'oranger, passiflore & fraise • 10 x 2 g
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�Coffret 42 sachets 
de thés d'origine bio 
23 €HT 
SKU : TOTHTORCOF042A

Thé blanc bio Impérial - Chine • 7 x 1,4 g
Thé vert bio Sencha Kasumi - Japon • 7 x 2 g
Thé noir bio Yunnan Sublime - Chine • 7 x 2 g
Thés noirs bio English breakfast - Sri Lanka, Inde & Chine • 7 x 2 g
Thé bleu vert bio Oolong Bao Zhong - Chine • 7 x 1,5 g
Thé noir bio Darjeeling first flush - Himalaya • 7 x 2 g

Coffret 42 sachets 
de thés gourmands bio 
22 €HT 
SKU : TOTHTGOCOF042A

Thé noir bio saveur rhum, vanille & orange - Suzette • 7 x 2 g
Thé vert bio saveur pamplemousse & verveine - Asaki • 7 x 2 g
Thé vert bio saveur framboise & litchi - Berlingot • 7 x 2 g
Thé vert bio saveur myrtille & fruits rouges - Flamingo • 7 x 2 g
Thé vert bio saveur pêche & mirabelle - Sunny frutti • 7 x 2 g
Thé noir bio au chocolat & orange - Orangette • 7 x 2 g

Coffret 48 sachets 
de thés bio de l'hospitalité 
25 €HT 
SKU : TOTHTHOCOF48D

Thé noir bio goût russe saveur 10 agrumes • 6 x 2 g
Thé noir bio du Sri Lanka à la cannelle • 6 x 2 g
Thé vert bio Gunpowder aux feuilles de menthe • 6 x 2 g
Thé vert bio du Japon Genmaïcha • 6 x 2 g
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • 6 x 1,4 g
Thé blanc bio du Fujian saveur fleur d'oranger • 6 x 1,4 g
Rooibos bio d'Afrique du Sud saveur vanille • 6 x 2 g
Thé vert bio de Corée saveur Yuzu • 6 x 1,8 g
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Duo boissons du monde bio 
90 g • 24 €HT 
SKU : TOTHBMCOF02B

Rooibos bio mangue & passion • 50 g
Maté bio cédrat & menthe • 40 g

Thermo-theière en verre double paroi 330ml

Duo tisanes fruitées bio 
140 g • 24 €HT 

SKU : TOTFRCF122

Tisane fruitée bio saveur pêche, verveine & orange sanguine • 70 g
Tisane fruitée bio saveur fleur d'oranger, passiflore & mandarine • 70 g

Thermo-theière en verre double paroi 330ml
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Coffret 6 thés gourmands bio 
240 g • 27 €HT 
SKU : TOTHTGOCOF06D

Thé vert bio saveur pêche & mirabelle - Sunny frutti • 35 g
Thé noir bio saveur chocolat & orange - Orangette • 50 g

Thé vert bio saveur pamplemousse & verveine exotique - Asaki • 35 g
Thé vert bio saveur mysrtille & fruits rouges - Flamingo • 35 g

Thé noir bio saveur Rhum, vanille & orange - Suzette • 50 g
Thé vert bio saveur framboise & litchi - Berlingot • 35 g

Collection de 6 thés bio 
de l'hospitalité 
230 g • 27 €HT 
SKU : TOTHTHOCOF06G

Thé blanc bio du Fujian saveur pêche abricot • 15 g
Thé noir bio goût Russe saveur 10 agrumes • 50 g
Thé vert bio de Corée saveur Yuzu • 30 g
Thé noir bio d'Inde Chai Masala & épices • 50 g
Thé vert bio Gunpowder aux feuilles de menthe • 35 g
Rooibos bio d'Afrique du Sud saveur vanille • 50 g

Coffret 6 boissons du monde bio 
310 g • 27 €HT 
SKU : TOTHBMCOF06C

Plantes à infuser.
Rooibos bio saveur mangue & passion • 50 g
Cacao bio Criollo grand cru • 35 g
Bissap bio saveur fruits rouges • 45 g
Maté bio saveur cédrat & menthe • 40 g
Rooibos bio saveur verveine & menthe • 50 g
Chicorée bio torréfiée • 90 g



Leaflet 
de 12 idées recettes
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Coffret 12 thés 
de l'hospitalité bio 
245 g • 40 €HT 
SKU : TOTHTHOCOC12D

Thé noir bio de Chine Earl Grey saveur bergamote • 20 g
Thé vert bio du Japon Sencha Matcha • 25 g
Rooibos bio d'Afrique du Sud saveur vanille • 25 g
Thé vert bio Gunpowder aux feuilles de menthe • 20 g
Thé vert bio du Japon Genmaïcha • 25 g
Thé vert bio parfumé aux fleurs de Jasmin • 25 g
Thé noir bio goût Russe saveur 10 agrumes • 25 g
Thé vert bio de Corée saveur yuzu • 15 g
Thé blanc bio du Fujian saveur fleur d'oranger • 10 g
Thé noir bio du Sri Lanka à la cannelle • 25 g
Thé noir bio d'Inde chai masala & épices • 25 g
Thé blanc bio du Fujian saveur pêche-abricot • 10 g

La fabrique de thés bio 
40 €HT 
SKU : TOTHDIYCOF012B

Le coffret "la fabrique de thés" permet de réaliser soi-même 
une multitude de recettes délicieuses : 6 bases de thés bio natures 
à combiner avec les 6 savoureux mix de fruits, d'épices, de fleurs 
et de plantes bio. Inclus dans le coffret : 12 suggestions 
de recettes pour apprendre pas à pas à composer 
un thé d'exception.
Un joli coffret avec un plateau en bois réutilisable certifié PEFC. 
Les sachets de thés sont conçus à partir de cellulose provenant 
de pâte de bois, ils sont 100% compostables.

Coffrets premium
AU PRIX DE 40 €HT
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Nos accessoires

Les prix affichés correspondent à une remise de -20% sur les prix moyens constatés HT.

Mug décoré
6 €HT 

SKU : TOACCAT037

Mug en céramique, 
contenance 300ml.

Filtre à mug
4.5 €HT 

SKU : 0DIV0559

Filtre en inox.

Boule à thé
3.5 €HT 

SKU : 0DIV0558

Cuillère en métal.

Filtres à thé
4.5 €HT 

SKU : TOACTHEFIL040A

40 sachets jetables Japonais.

4 pailles 
+ 1 brosse

10 €HT 
SKU : 0DIV0575

Paille en verre.

Mug décoré
7.5 €HT 

SKU : TOACCAT335

Porcelaine.

Gourde
11.5 €HT 

SKU : TOACTHEGOUR01

Verre double paroi 330ml.



Nos produits de soin



GRAPHISMES CHAMARRÉS
dessinés en Provence

ÉCOCONCEPTION
flaconnages en verre 100% 
recyclables, réutilisables 

et des étuis réduits 
certifiés FSC

DES FORMULES CLAIRES 
& TRANSPARENTES

pas d’ingrédient superflu 
et des matières premières actives 
sélectionnées pour leurs vertus

PARFUMS
FORMULÉS À GRASSE

à partir d’extraits de fleurs, 
d’épices et de fruits

Des noms de senteurs 
inspirés par les

FEMMES 
d’ici & d’ailleurs

TERRE D’OC REVERSE 1% 
DE SON CHIFFRE D’AFFAIRES

pour des associations environnementales 
en favorisant celles portées par des femmes

NATURALITÉ
produits avec minimum 95% 

d’ingrédients d’origine naturelle. 
Plus de 50% des produits 

avec des matières premières issues 
du COMMERCE ÉQUITABLE

(filières de femmes en direct)

SOURCING LOCAL
favorisé en France et en Provence

CERTIFIÉ ECOCERT
100% de nos cosmétiques

sont certifiées 
COSMOS ORGANIC 

ou COSMOS NATURAL

Nos produits de soin d 'exception
UNE COLLECTION HOLISTIQUE EMPREINTE DE SENSORIALITÉ  

POUR LE CORPS, L’ESPRIT ET LA MAISON.

Une palette complète de soins bio ou naturels et éthiques, joyeux et colorés, 
nés de la rencontre et de l’élaboration commune de femmes engagées du monde et de Provence.

Depuis 1995, les équipes de terre d’Oc imaginent, créent et fabriquent 
des produits de bien-être (senteurs, cosmétiques et huiles essentielles) en Provence… 
Toute notre passion se retrouve aujourd’hui dans cette nouvelle collection sensorielle !
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Collection sensorielle
MOINS DE 10 €HT

ORI MAOHI - 18 g
Fleur de monoï
SKU : TOSENBCHEI018A

NEROLINA - 18 g
Fleur d’oranger
SKU : TOSENBCNER018A

LAOTONG - 18 g
Mandarine yuzu
SKU : TOSENBCNUS018A

UDANI - 18 g
Coton thé blanc
SKU : TOSENBCUDA018A

Mini baume soin de corps naturel 
18 g • 6 €HT 

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENENHEI025A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENENNER025A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENENNUS025A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENENUDA025A

�Encens parfumés d'origine naturelle 
25 bâtonnets • 4 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENCCHEI015A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENCCNER015A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENCCNUS015A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENCCUDA015A

Extraits de parfum d'origine naturelle 
15 ml • 7 €HT
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Collection sensorielle
ENTRE 10 €HT ET 15 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENVPHEI100A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENVPNER100A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENVPNUS100A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENVPUDA100A

Parfum d'ambiance d'origine naturelle 
100 ml • 10.50 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENBRHEI200A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENBRNER200A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENBRNUS200A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENBRUDA200A

Brume de linge d'origine naturelle 
200 ml • 10.50 €HT

Savon liquide certifié bio
mains & corps 
495 ml • 12.50 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENSVHEI500A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENSVNER500A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENSVNUS500A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENSVUDA500A
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ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENHUHEI100A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENHUNER100A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENHUNUS100A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENHUUDA100A

�Huile de soin corps bio 
100 ml • 14.50 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENBGHEI180A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENBGNER180A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENBGNUS180A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENBGUDA180A

Bougie parfumée d'origine naturelle
180 g • 14,50 €HT 180 g
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Collection sensorielle
DE 15 À 25 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENRCHEI400A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENRCNER400A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENRCNUS400A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENRCUDA400A

Recharge capilla parfumé d'origine naturelle 
400 ml • 16.50 €HT

ORI MAOHI - 150 g
Fleur de monoï
SKU : TOSENBCHEI150A

NEROLINA - 150 g
Fleur d’oranger
SKU : TOSENBCNER150A

LAOTONG - 150 g
Mandarine yuzu
SKU : TOSENBCNUS150A

UDANI - 150 g
Coton thé blanc
SKU : TOSENBCUDA150A

Baume soin corps naturel 
150 g • 16.50 €HT

Capilla parfumé d'origine naturelle 
200 ml • 19 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENCPHEI200A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENCPNER200A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENCPNUS200A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENCPUDA200A
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ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENEPHEI100A

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENEPNER100A

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENEPNUS100A

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENEPUDA100A

Eau de parfum certifiée bio 
100 ml • 24.50 €HT

Coffret éventail 
& parfum d'ambiance 
d'origine naturelle 
50 ml • 16 €HT

Coffret bougie parfumée 
& parfum d'ambiance 
d'origine naturelle 
180 g + 100 ml • 25 €HT

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENCF235

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENCF236

ORI MAOHI
Fleur de monoï
SKU : TOSENCF242

NEROLINA
Fleur d’oranger
SKU : TOSENCF243 

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENCF237

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENCF238

LAOTONG
Mandarine yuzu
SKU : TOSENCF244

UDANI
Coton thé blanc
SKU : TOSENCF245



Maison naturelle
Parce qu’une maison représente un cocon 
où il fait bon vivre, nous avons développé 
une nouvelle gamme dédiée à la maison. 

Une maison où la naturalité et la sensorialité 
s’invitent pour créer un environnement sain, 

paisible et réconfortant.



Dans la limite des stocks disponibles.

34  

Maison naturelle
MOINS DE 20 €HT

Sauge blanche à brûler 
5 €HT 
SKU : TOSENBS021

Sauge blanche de Californie (Salvia apiana) considérée comme une 
plante médicinale sacrée au sein des cultures d’Amérique du Nord. 
Dans la tradition ancestrale amérindienne, la sauge était utilisée 
pour purifier spirituellement les lieux, les corps et les objets en les 
débarrassant de leur énergie négative

Spray aérien assainissant 
& purifiant aux 32 huiles 
essentielles bio 
200 ml • 9 €HT 
SKU : TOSENVPASS200A

Purifiez votre intérieur !
Ce spray assainissant est le meilleur allié pour assainir et purifier 
votre intérieur. Agréablement parfumé, il imprègne l’atmosphère de 
notes fraîches et zestées.

Palo Santo à brûler 
4 bâtons • 4 €HT

SKU : TOSENBS351

Avec ses notes boisées et balsamiques, le Palo Santo, surnommé 
"bois sacré", était utilisé dans les rituels chamaniques pour purifier 
spirituellement les lieux, les corps et les objets en les débarrassant 
de leur énergie négative.

Concentré 
aux 32 huiles essentielles bio 
50 ml • 12 €HT 
SKU : TOSENSYASS050A

Un concentré aux 32 huiles essentielles bio reconnues pour 
leurs vertus assainissantes et purifiantes. A diffuser à l’aide d’un 
brûle parfum, d’un diffuseur électrique ou à combiner avec vos 
produits ménagers habituels (vinaigre blanc, bicarbonate de soude, 
lessive…). Il parfumera votre intérieur de ses notes d’agrumes 
fraîches et vivifiantes !



40 cm

Dans la limite des stocks disponibles.
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Trio de sauges fleuries à brûler 
16 €HT 
SKU : TOSENCF036

Trio de sauges fleuries Des bouquets fleuris qui distilleront des 
effluves aromatiques et floraux délicats dans votre intérieur. 
Composé d’une sauge aux pétales de rose 7 chakras, d’une sauge 
aux fleurs de lavande et d’une sauge aux fleurs de statice.

Coffret 3 bouquets 
de sauges parfumés 
19 €HT 
SKU : TOSENPV198

Ce coffret se pare d’effluves hivernaux, mêlant les notes envoû-
tantes de la cannelle, de la citrouille à la fraîcheur des tranches 
d’orange ou encore le parfum de frais et résineux du cèdre.

Bouquet de cèdre
Sauge blanche, cannelle & orange
Sauge blanche, citrouille & cannelle

Encens de jardin naturels
parfumés à la citronnelle 
8 bâtons géants • 11 €HT 
SKU : TOSENEN192

Une invitation à l’évasion olfactive au cœur de votre espace extérieur. 
Les effluves de citronnelle se mêlent à la douceur de la brise pour 
profiter pleinement de votre jardin ou terrasse en toute sérénité. 
Bâtons d’encens XXL (40 cm) à planter directement au sol ou dans 
vos jardinières. Combustion d’environ 2h.
LES + Encens parfumés avec plus de 99 % d’ingrédients d’origine 
naturelle. Bois d’encens 100 % naturel, sans colle ni solvant ni 
colorant. Sourcing direct producteurs issu d’une démarche solidaire 
et durable.



Dans la limite des stocks disponibles.
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Nos accessoires

Les prix affichés correspondent à une remise de -20% sur les prix moyens constatés HT.

Recharge rotin
3 €HT 

SKU : TOSENRC248

10 tiges + 1 spirale

Porte encens
3.5 €HT 

SKU : TOACPENRONB01

Diffuseur électrique
32 €HT 

SKU : TOACDIFCHDO01

Support fumigation
7 €HT 

SKU : TOACCBE318

Pour les encens, bouquets 
de sauge & palo santo

Brûle parfum
7 €HT 

SKU : TOACCBP317



Capsule Provence
Enjoy The Unexpected et terre d’Oc 

se rencontrent dans une collaboration 
ensoleillée à travers une gamme 

de thés et de senteurs 
aux accents provençaux.



Dans la limite des stocks disponibles.

38  

terre d 'oc x Provence
MOINS DE 20 €HT 

Duo de thés bio 
75 g • 12 €HT 
SKU : TOPROCF145

Le thé, sélectionné directement dans les jardins de thés, se voit 
sublimé dans les Alpes-de-Haute-Provence où les recettes sont 
méticuleusement élaborées pour capturer l’essence même de la 
Provence et vous offrir un résultat inattendu. 

Thé vert bio saveur pêche • 35 g
Thé vert bio aux fleurs de lavande • 40 g

Encens parfumés naturels 
25 bâtonnets • 4 €HT 
SKU : TOPROEN246

Pour une expérience sensorielle totale, laissez-vous séduire par 
ce parfum exclusif de figuier. Une fragrance envoûtante évoquant 
les souvenirs de promenades où le parfum suave des figuiers em-
baume l’air chaud.

Parfum d'ambiance 
d'origine naturelle 
100 ml • 11 €HT 
SKU : TOPROEN247
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Conditions générales de vente
1.  Disposit ions générales 
1.1.  Acceptation 
L 'acheteur déclare avoir  pr is connaissance des condit ions générales de vente avant de pas-
ser commande et  les avoir  acceptées sans réserve Toute commande vaut acceptat ion des 
condit ions générales de vente en v igueur. 
1.2.  Objet 
Les présentes condit ions générales de vente établ issent les condit ions contractuelles ex-
clusivement appl icables à tout  achat de nos produits effectué auprès de terre d’Oc Evolu-
t ion. 
1.3.  Domaine d'application 
Les présentes disposit ions contractuelles sont uniquement appl icables aux produits com-
mandés,  l ivrés et  facturés aux acheteurs établ is  en France métropol i taine,  Corse,  Monaco.
1.4.  Disposit ions contractuelles 
La null i té d'une clause contractuelle n'entraîne pas la null i té des condit ions générales de 
vente sauf  s ' i l  s 'agit  d'une clause impulsive et  déterminante ayant amené l 'une des part ies 
à conclure le contrat  de vente.  Le cl ient  est  réputé avoir  accepté sans réserve l ' intégral i té 
des disposit ions des présentes condit ions générales. 
1.5.  Modif ication des CGV 
Le vendeur se réserve la faculté de modif ier  ses condit ions générales de vente à tout  mo-
ment.  Les condit ions générales de vente appl icables sont cel les en v igueur à la date de 
la commande passée par l 'acheteur.  Toute modif icat ion des condit ions générales de vente 
sera présumée acceptée par le cl ient  qui ,  après avoir  avert i  par un simple écrit ,  n'a pas 
exprimé son désaccord dans un délai  de 15 jours. 

2.  Commandes 
2.1.  Caractère définit i f  de la commande 
Toute commande signée par l 'acheteur vaut engagement ferme et  déf init i f. 
2.2.  Modif ication de commande 
Modif icat ion de la commande par l 'acheteur :  Les commandes étant déf init ives et  irrévo-
cables,  toute demande de modif icat ion fai te par l 'acheteur est  soumise à l 'acceptat ion du 
vendeur. 
Modif icat ion de la commande par le vendeur :  Le vendeur s'obl ige à l ivrer un produit 
conforme à celui  commandé. 
2.3.  Val idité de la commande 
Le vendeur se réserve le droit  de refuser toute commande pour des moti fs  légit imes et 
plus part icul ièrement dans le cas où les quanti tés commandées sont anormalement éle-
vées par rapport  aux quanti tés habituellement commandées par les acheteurs en qual i té 
de consommateurs. 
2.4.  Résil iat ion ou résolution de la commande 
La commande peut être résolue par l 'acheteur par lettre recommandée avec demande d'avis 
de réception ou par un écrit  sur un autre support  durable en cas : 
— de l ivraison d'un produit  non conforme aux caractérist iques déclarées du produit  ; 
— de l ivraison dépassant la date l imite f ixée dans le bon de commande ou,  à défaut d'une 
tel le date,  dans les soixante jours suivant la conclusion du contrat ,  après que le vendeur 
ait  été enjoint ,  selon les mêmes modal i tés et  sans résultat ,  d'effectuer la l ivraison dans un 
délai  supplémentaire raisonnable 
— de hausse du prix  qui  n'est  pas just i f iée par une modif icat ion technique du produit  impo-
sée par les pouvoirs publ ics.  Dans tous ces cas,  l 'acheteur peut exiger le remboursement 
de l 'acompte versé majoré des intérêts calculés au taux légal  à part ir  de la date d'encais-
sement de l 'acompte. 
La commande peut être résolue par le vendeur en cas : 
— de refus de l 'acheteur de prendre l ivraison ; 
— de non-paiement du prix  (ou du solde du prix)  au moment de la l ivraison. 
Dans tous ces cas,  l 'acompte versé à la commande reste acquis au vendeur à t i tre d' indemnité. 
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3.  Produits/Prestations 
3.1.  Caractérist iques des produits/Prestations 
Le cl ient  peut,  préalablement à sa commande,  prendre connaissance des caractérist iques 
essentiel les des produits qu' i l  désire commander en consultant les informations précon-
tractuelles qui  lui  ont  été communiquées par le vendeur avant toute commande,  éventuel-
lement au moyen d'un catalogue sur les produits.  Les photographies et  les graphismes 
f igurant sur le catalogue ne sont donnés qu'à t i tre indicat i f  et  ne saurait  const i tuer un en-
gagement contractuel  de l 'entreprise garantissant une simil i tude parfaite entre le produit 
commandé et  le produit  représenté. 
3.2.  Disponibil i té des stocks 
Les produits sont offerts et  l ivrés dans la l imite des stocks disponibles.  En cas d' indispo-
nibi l i té du produit  commandé,  le vendeur en informe immédiatement l 'acheteur et  peut lui 
proposer un produit  d'une qual i té et  d'un prix  équivalents ou,  à défaut,  un bon d'achat du 
montant de la commande ut i l isable pour toute prochaine commande.  En cas de désaccord 
de l 'acheteur,  le  vendeur procède au remboursement des sommes versées dans un délai  de 
1 mois.  En dehors du remboursement du prix  du produit  indisponible,  le  vendeur n'est  tenu 
à aucune indemnité d'annulat ion,  sauf  s i  l ' inexécution du contrat  lui  est  personnellement 
imputable. 

4.  Prix 
4.1.  Prix de vente 
Le prix  de vente des produits est  celui  en v igueur au jour de la passat ion de la commande. 
Le prix  de vente des produits ne comprend pas les frais de port  facturés en supplément 
du prix .  En cas de prix  promotionnel ,  le  vendeur s'engage à appl iquer ce prix  à toute com-
mande passée durant la période de la publ ic i té fai te pour la promotion. 
4.2.  Modif ication du prix 
Le vendeur se réserve la possibi l i té de modif ier  ses prix  à tout  moment.  En cas de hausse 
des prix  due à l 'appl icat ion du tari f  en v igueur au jour de la l ivraison,  l 'acheteur dispose 
du droit  d'annuler la commande.  En cas de hausse des prix  postérieure à la commande,  le 
vendeur s'engage à appl iquer les tar i fs  en v igueur au jour de la passat ion de la commande. 

5.  Paiement du prix 
5.1.  Exigibil i té & Modes de paiement
Le paiement est  à la commande par chèque ou par v irement bancaire.
5.2.  Retard de paiement 
Toute somme non payée à l 'échéance est  product ive,  sans mise en demeure préalable,  d'un 
intérêt . 
5.3.  Défaut de paiement 
Le vendeur se réserve le droit ,  lorsque le prix  convenu n'est  pas payé à l 'échéance,  soit 
de demander l 'exécution de la vente,  soit  de résoudre le contrat  par simple lettre recom-
mandée avec demande d'avis de réception et  de conserver,  à t i tre d' indemnité,  l 'acompte 
versé à la commande.  En cas de plural i té d'échéances,  le défaut de paiement de l 'une des 
échéances entraîne,  lorsque le vendeur n'opte pas pour la résolut ion de la commande, 
l 'exigibi l i té immédiate des échéances ultérieures. 
5.4.  Clause de réserve de propriété 
Le vendeur demeure propriétaire des produits vendus jusqu'au complet  paiement du prix 
et  l 'acheteur s'engage,  tant  que la propriété ne lui  est  pas transférée,  à prendre toutes les 
précautions ut i les à la bonne conservat ion des produits. 
5.5.  Indemnité forfaitaire de recouvrement 
Une indemnité forfaitaire de 40 euros dès le premier jour de retard de paiement pour frais 
de recouvrement (art  L441-6 du code de commerce)  sera exigible. 

6.  Livraison 
6.1.  Définit ion 
La l ivraison s'entend du transfert  à l’acheteur de la possession physique ou du contrôle 
des produits. 
6.2.  Délai  de l ivraison 
Les produits sont l ivrés à la date ou dans le délai  indiqué sur le bon de commande. 
À défaut d' indicat ion quant à la date de l ivraison,  le vendeur s'engage en tout état  de cause 
à l ivrer les produits dans un délai  de 2 mois à compter de la s ignature du contrat . 
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6.3.  Retard de l ivraison 
Lorsque le produit  commandé n'est  pas l ivré à la date ou à l 'expirat ion du délai  mention-
né sur le bon de commande,  l’acheteur peut,  après avoir  enjoint  sans succès le vendeur à 
exécuter son obl igat ion de l ivraison dans un délai  supplémentaire raisonnable,  résoudre le 
contrat  par lettre recommandée avec demande d'avis de réception ou par un écrit  sur un 
autre support  durable. 
6.4.  Lieu de l ivraison 
Les produits sont l ivrés à l 'adresse indiquée par le cl ient  sur le bon de commande. 
6.5.  Disponibil i té des produits 
Au cas où les produits commandés seraient indisponibles à la date de la l ivraison,  i l  sera 
fai t  appl icat ion des disposit ions de l 'art icle 3-2 des présentes condit ions générales de 
vente. 
6.6.  Modalités de la l ivraison 
La l ivraison est  effectuée par la remise directe du produit  à l 'acheteur ou,  à défaut,  par 
l 'envoi  par le vendeur d'un avis de mise à disposit ion à l 'acheteur. 
Dans un délai  de quinze jours à compter de l 'av is de mise à disposit ion,  l 'acheteur doit 
procéder au ret irement du produit  commandé.  En l 'absence de ret irement dans le délai 
indiqué,  le vendeur peut,  après une mise en demeure de l 'acheteur,  restée sans effet ,  pro-
céder au ret irement,  résoudre de plein droit  la  commande et  conserver à t i tre d' indemnité 
l 'acompte versé. 
Lorsque le produit  est  l ivré à l 'adresse indiquée sur le bon de commande par un transpor-
teur,  i l  appart ient  à l 'acheteur de véri f ier  en présence du l ivreur l 'état  du produit  l ivré et , 
en cas d'avarie ou de manquants,  d'émettre des réserves sur le bon de l ivraison ou sur le 
récépissé de transport ,  et  éventuellement de refuser le produit  et  d'en avert ir  le  vendeur. 
6.7.  Transfert  de propriété 
À part ir  de la date de l ivraison indiquée dans le bon de commande,  la propriété du produit 
est  transférée à l 'acheteur,  sauf  dans le cas où le paiement intégral  du prix  n'a pas été 
encaissé à la commande (voir  art icle 5-5 des présentes condit ions générales de vente) . 

7.  Délivrance conforme 
Le vendeur s’engage à dél ivrer un produit  conforme à ce qui  a été commandé. 

8.  Responsabil ité,  force majeure,  clause pénale 
8.1.  Exonération de responsabil i té et  force majeure 
La responsabil i té du vendeur ne peut être engagée en cas d' inexécution ou de mauvaise 
exécution du contrat  due,  soit  au fai t  de l 'acheteur,  soit  au fai t  insurmontable et  imprévi-
sible d'un t iers au contrat ,  soit  à  un cas de force majeure. 
8.2.  Clause pénale 
Dans tous les cas d' inexécution de ses obl igat ions par l 'acheteur,  l 'acompte versé à la 
commande reste acquis au vendeur à t i tre d' indemnité. 
Remarques Le montant de l ' indemnité prévue par cette clause peut être réduit  par le juge 
s' i l  est  excessif. 

9.  Clause résolutoire 
La résolut ion de la commande dans les cas prévus aux présentes condit ions générales de 
vente sera prononcée par simple lettre recommandée avec demande d'avis de réception et 
sera acquise de plein droit  sans formali té judiciaire. 

10.  Tribunal  compétent 
À défaut d'accord amiable,  le  tr ibunal  compétent sera saisi  pour tout  l i t ige relat i f  à  l 'exis-
tence,  l ' interprétat ion,  la conclusion,  l 'exécution ou la rupture du contrat  ainsi  que sur 
tous les documents connexes à ce contrat .  Le tr ibunal  compétent sera celui  du l ieu du do-
mici le du défendeur (art icle 42 du code de procédure civ i le)  ou devant celui  de la l ivraison 
effect ive de la chose ou de l 'exécution de la prestat ion de service (art icle 46 du code de 
procédure civ i le) . 

11.  Langue et  loi  applicables 
La langue du contrat  est  la langue française.  La loi  appl icable au contrat  est  la lo i  française.





Plus que jamais, nous ressentons tous le besoin de chaleur, de présence, 
d’affection et de partage d’émotions…

Nous mettons tout notre cœur à trouver avec vous
le cadeau qui fera plaisir.

www.terredoc.com
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